

中国首席爱贝芙抗衰老专家莅临

康美国际VIP见证“逆转时光之旅”

对于女性而言,衰老加速是再残酷不过的事情,这也就是玻尿酸、胶原蛋白等注射产品应运而生,成为时尚女性亲密伙伴的原因。康美整形医院2010领先南京市场,独家引进年轻化至尊产品——爱贝芙,7月3日,中国首席爱贝芙抗衰老专家、百位明星专用面部年轻化私人顾问陈向东教授亲临康美国际,这位无创微整形教父级专家为康美国际VIP顾客带来了一场别开生面的“爱贝芙逆转时光之旅”。



【亲诊现场】 提供专业意见,与VIP幽默互动

陈向东教授是中国爱贝芙专家组成员核心成员,他对无创注射层次的掌握极为精确,能够根据顾客面部形态进行整体化设计,曾为数千人成功注射爱贝芙,立竿见影的年轻化效果备受赞誉,是目前顾客满意度最高的教父级权威之一。笔者在

康美国际看见,距离亲诊活动还有半小时,等候区已经热闹无比。现场咨询师告诉笔者,虽然亲诊人数只限定了10席VIP,但是仍然有很多没有拿到名额的“粉丝”慕名前来,想要碰碰运气与陈教授亲密接触。

上午8点30分,笔者陪同1号顾客刘女士进入VIP咨询室,与陈向东教授进行交流。刘女士指着自己的眼角细纹问陈教授:“我觉得这两年老得特别快,眼角都是皱纹,您看能有办法消除么?”陈教

授仔细观察了一会,告诉她:“其实衰老的表现,并不局限在皱纹,仔细观察你的面部,面颊凹陷,法令纹过深,这些才是让你觉得自己衰老的罪魁祸首,我的建议是,用爱贝芙填平法令纹,再充盈凹陷,让整张脸饱满起来。”陈教授的分析让刘女士频频点头,但是她还是对爱贝芙这个产品表示了疑虑。陈教授解释道,爱贝芙是全球唯一能刺激人皮下胶原蛋白不断再生的肌肤年轻化医学产品,举例来说,皮肤是一栋大楼,胶原蛋白相当于支撑肌肤高楼的“钢筋”,它的再生可以充盈我们坍塌的肌肤,快速除皱,让弹性紧致的皮肤回来,从根本上解决衰老征象。爱贝芙有60年的安全使用历史,是好莱坞大牌明星们钟爱的产品,就连拥有“世界上最性感嘴唇”的布莱德·皮特都是靠它来丰唇。

【施针现场】 台湾阔太“飞”来求美,效果惊艳

在为顾客进行一对一的分析咨询以后,笔者在陈向东教授特批下跟随进入手术室,见证亲自施针的“奇迹之旅”。在手术室的准备区,笔者见到上周在康美国际预约的台湾阔太王女士,她告诉笔者,陈教授听说她专程从台湾飞过来预约,一直很客气地道歉,让她很感动。她以前尝试过许多顶级美容产品,但是仍然不能阻止皱纹的产生,周围许多名媛朋友都在陈教授的帮助下变得年轻漂亮,她也很

想亲身试试是不是真的这么神奇。

陈教授认真端详了王太太的脸,分析道:“额头皱纹、法令纹两处比较深,使人显老,还有鼻子过于平。脸部缺乏立体感,建议用爱贝芙塑型效果会更好。”说完陈教授一边和王太太聊天让她放松一边开始进行爱贝芙注射。在注射剂进入额头真皮组织后,笔者看见,额头皱纹明显变得浅平。在完成额头皱纹填补注射后,陈教授又在王太太法令纹、鼻部进行注射,用手指仔细地塑型,3分钟就完成了整个手术过程。原本又深又长的法令纹几乎看不见了,而扁平的鼻子却瞬间立体有型,又不是突兀地高出,无论从哪个角度看,都非常自然,除了有一点正常的红肿以外,没有任何出血、过敏现象。术后,王太太拿出镜子,惊讶地直呼“太神奇了!没有想到效果可以这么好,打的时候感觉不到疼,就好像蚊子叮了一下,心里还想,完了,这能有什么效果啊?但是,现在我皱纹看不见了。鼻子也变挺了,好像一下年轻十几岁!”王太太走出手术室的时候,外面等候的人群一阵惊叹,都说“差点儿就没认出来是刚才进去的那位!”许多没能排上号的顾客纷纷毫不犹豫地立即在康美国际预约,希望能体验一下爱贝芙的神奇。

【交流现场】 康美国际无创微整形专家强强聚首

康美国际是华东地区首家引

进“无创微整形”技术的专业医学美容机构,与EME、Restyland、BOTOX、伊维兰、双美、爱贝芙、远想等多家国际知名品牌建立战略联手,可开展目前国际一流的注射除皱、抗衰老、凹陷填充、无创塑身、微针美塑、美白针、瘦脸针等数十项美容项目,效果自然,立竿见影。陈向东教授在媒体的陪同下,亲自来到康美国际无创微整形中心,与胡朝辉院长、何美珍主任进行学术交流。在看完中心的专业设备和案例以后,陈教授说,对于示范医院的选择,他一直很谨慎。无创微整形手术是一项新兴的技术,只有专业的机构、权威的专家才可以进行,康美国际是华东首家拥有无创微整形中心的医院,诸位专家也是在业界名气响亮的公认权威,因此他选择来到这里。听说康美国际8000平米的新院即将落成,是集尖端技术、王牌项目、权威团队、五星服务于一身的一站式综合体,开启整形美容MALL时代的概念非常好,应该说是超越领先了整个业界,他愿意等新院启幕时,再来康美国际,与康美国际的专家共同探讨、共同切磋。

胡朝辉院长也表示:“康美国际一直致力于将更好的产品带给顾客,所以这次我们才会独家推出无创微整形的至尊级产品——爱贝芙。对于我们而言,更多的专业交流必不可少。希望能通过此次交流,两方专家强强联手,普及国际尖端技术,让更多的爱美人士能够获益。”

爱贝芙——全城女性为美疯狂

中国首席抗衰老教父陈向东来宁现场火爆 8月新院开业将再度莅临

7月3日,世界顶级抗衰老产品——爱贝芙的南京首场逆转时光奢享之旅,在康美整形美容医院华丽起航,这也标志着康美整形医院作为爱贝芙南京独家定点合作医院,将爱贝芙这一抗衰老圣品,全面引进南京市场,引爆今夏美丽热点新话题,让全城女性为之疯狂。



专家亲诊 妙手施针逆转时光

作为爱贝芙登陆南京市场的首场活动,中国首席爱贝芙抗衰老专家陈向东的亲临坐诊,更让本次活动的热度急速飙升。活动现场,从台湾直飞过来的阔太王女士,正是仰慕陈教授的大名而来。陈教授现场为她量身定制了全面、细致的抗衰老方案,并亲身演示用爱贝芙填平皱纹,充盈面颊,提拉紧致肌肤的瞬间减龄妙法,让王女士实现了自己年轻10岁的梦想,更在场的VIP客户见证了一场逆转时光的奇迹。



强强联合 引领无创微整形时代

陈教授告诉笔者,对于示范医院的选择,他一直很谨慎。无创微整形手术是一项新兴的技术,只有专业的机构、权威的专家才可以进行。康美国际是华东首家拥有无创微整形中心的医院,所以陈教授选择了康美国际。胡朝辉院长也表示:“希望能通过此次交流,让无创微整形方面的专家能强强联手,普及国际尖端技术,让更多的爱美人士能够获益。”

在得知康美国际8000平米的新院即将于8月升级开业的消息时,陈教授表示,届时他将会再次亲临新院,为广大求美者现场演绎爱贝芙缔造青春容颜的神话。笔者在这里也提醒各位爱美人士,美丽提前预约。

中国南京第二届国际整形美容节盛惠进行中,康美国际8大中心力推诸多经典项目,优惠空前,整形美容项目低至5折,学生消费赠世博会员卡,广大爱美人士,千万不要错过这个良机。

门庭若市 求美者翘首排队

笔者在康美国际看见,距离亲诊活动还有半小时,接待等候区已经热闹无比。现场咨询师告诉笔者,虽然亲诊人数只限定了10席VIP,但是仍然有很多没有拿到名额的“粉丝”慕名前来,想要碰碰运气与陈教授亲密接触。笔者在等待区随机采访了一位张女士,她表示,自己一早就到了康美国际,没想到已经开始排队了,“陈教授真的很受欢迎,我从网站上看见消息以后马上预约,才只拿到最后一个名额,差点就错过了机会。我从小比较怕疼,对需要开刀的项目不敢尝试,爱贝芙让我很想试一试!”张女士说。

立竿见影 神奇效果惊艳全场

要让鼻子挺翘,传统的隆鼻手术需要多长时间?至少几个小时,算上恢复期,少则也要一个星期。而采用爱贝芙注射塑型,则只需要短短3分钟。

本次活动中,林女士就亲身体验、见证3分钟的神奇蜕变。在陈教授细致的注射针法和塑型下,林女士原本又塌又平的鼻子,3分钟不到就即刻变得立体精致,并且与自身五官搭配和谐,宛若天生,没有任何出血、过敏现象。术后,林女士拿出镜子,惊讶地直呼“太神奇了!针打进去只有麻麻的感觉,不疼,可是效果竟然这么好。”见到如此立竿见影的效果,许多没能排上号的顾客纷纷毫不犹豫地立即在康美国际预约,希望能体验一下爱贝芙的神奇。